
 

 

Особистий кабінет клієнта 
 

Особистий кабінет – Ваш особистий простір для Ваших проєктів і замовлень.  
 

У особистому кабінеті Ви можете записатися до менеджера на консультацію, 
побачити свої актуальні та виконані замовлення, а також працювати зі своїми проєктами 
у новому Kronas Master 3D. 
 

Авторізація 
 
Переходимо на https://my.kronas.com.ua та опиняємось на сторінці авторизації у 

особистому кабінеті. Для того, щоб увійти у нього, Вам треба авторизуватись або 
зареєструватись, натиснувши на «Зареєструватись». 

Вводимо свої дані у поля на сторінці авторизації. Ви можете увійти у кабінет двома 
способами: по електронній пошті, або по номеру телефону. 

 

 

 

 

 



 

 

Профіль  

 

Після авторизації ми опиняємось на вкладці «Профіль», де можемо змінити свої 
особисті та робочі дані.  

 

 

 

Також, якщо нам потрібно змінити пароль, знизу на цій же сторінці є кнопка 
«Змінити пароль». Натискаємо на неї та вводимо спочатку старий пароль, а потім вже 
новий. 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Проєкти 

У розділі «Проєкти» знаходяться усі Ваші проєкти, які були створені у Master Kronas 
3D, або імпортовані з інших джерел.  

 

 

 

У лівому блоці відображаються папки з Вашими проєктами. Їх можна створювати, 
редагувати, видаляти. В папках також можна додавати підпапки.  

 

 

 
 
 

 



 

 
Щоб внести зміни у вже створений проєкт через конструктор Kronas Master 3D, 

треба натиснути у контекстному меню на «Змінити проект», яке відкривається при 
натисканні на проєкт у списку проєктів. 

 

 
 

У контекстному меню є можливість перемістити проєкт у іншу папку. Натискаємо 
на «Перемістити проєкт». Обираємо папку, у яку хочемо помістити проєкт, та 
натискаємо «Додати».  

 

   
 
 
 
 

 



 

 
Щоб створити нову копію проєкту - обираємо «Копіювати».  

 

 
 

Якщо нам потрібно додати опис до проєкту, змінити назву, або додати інформацію 
про замовника, це можна зробити у віконці «Редагування полів». 

 

 
 

Проєкт можна також продивитись і у старому конструктору, натиснувши у 
контекстному меню  на кнопку «Відкрити у старому конструкторі». 



 

 

 

 

Щоб видалити проєкт, натискаємо «Видалити». 

 

 

 

  



 

 

Замовлення 

 

У розділі «Замовлення» відображаються усі актуальні та виконані Ваші замовлення 
у Kronas. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Запис до менеджера 

  

Щоб записатися на консультацію до менеджера, треба перейти у розділ «Запис до 
менеджера» до натиснути на «Назначити зустріч». 

 

 

 

Обираємо Ваші місто, філію та менеджера, після чого з'явиться віконце с вибором 
часу. Вільний час у менеджера позначається зеленим кольором.  

 

                       



 

 
 

Готово! Коли Ви назначаєте зустріч з менеджером, це відображається у списку 
Ваших зустрічей. 

 

 

 

Ви також можете скасувати зустріч, або подивитись адресу філії на карті.  

 

 



 

 
Також, якщо у Вас є минулі зустрічі, їх можна продивитись у розділі «Минулі 

зустрічі». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


